


 



Argenti e gioielli
sabato, 23 marzo 2024 / sabato, 23 marzo 2024



 

  1
 
Coppia di importanti
candelabri in argento
Firenze
gr 2994 - gr 2986
Punzone alla base.
Base d'asta 3700 €

  2
 
Vassoio centro tavola
rettangolare in argento
800, battuto a mano
Firenze
1800 gr - cm 74x24
Base d'asta 800 €

1

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/coppia-di-importanti-candelabri-in-argento-34246
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoio-centro-tavola-rettangolare-in-argento-800-battuto-a-mano-34245


 

3
 
Samovar in argento,
sbalzato a larghe foglie nei
motivi del barocco
XX secolo
H cm 50, Gr 3.118
Base d'asta 2000 €

 

4
 
Coppia di candelabri a 5
luci, base rotonda con
foglie d'acanto sbalzate.
Stile Impero, XX secolo
H cm 50 ,base diametro cm 17 , Gr
3128
Base d'asta 1900 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/samovar-in-argento-sbalzato-a-larghe-foglie-nei-motivi-del-barocco-34183
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/coppia-di-candelabri-a-5-luci-base-rotonda-con-foglie-dacanto-sbalzate-34184


 

  5
 
Servizio in argento
composto da vassoio,
teiera, caffettiera, lattiera
in argento sbalzato e
bulinato con decorazione
di foglie e conchiglie
Stile Impero, XX secolo
Peso totale kg 6124
Vassoio cm 72x41 gr 3010, teiera H
cm 25 gr 1156, caffettiera H cm 25
gr 1128 , lattiera h cm 17, gr 406 ,
zuccheriera H cm 15 gr 424 
Base d'asta 3600 €

  6
 
Servizio in argento con
decoro sbalzato a lobi
composto da caffettiera,
lattiera, zuccheriera e
teiera
Stile Impero, XX secolo
2338 gr
Base d'asta 1700 €

3

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-in-argento-composto-da-vassoio-teiera-caffettiera-lattiera-in-34185
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-in-argento-con-decoro-sbalzato-a-lobi-composto-da-caffettiera-30880


 

7
 
Servizio da caffè in argento
Stile Impero, XX secolo
Gr 1268
Composto da Vassoio, caffettiera,
lattiera e n. 2 zuccheriere
Base d'asta 600 €

 

8
 
Vassoio di forma
rettangolare in argento
con manici
Stile Impero, XX secolo
gr 1434 - cm 56x32
Base d'asta 650 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-da-caffe-in-argento-28857
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoio-di-forma-rettangolare-in-argento-con-manici-33908


 

  9
 
Vassoio in argento di
forma ovale con manici
Stile Impero, XX secolo
gr 1264 - cm 52x34
Base d'asta 550 €

  10
 
Portadolci con manico di
forma ovale e bordo a
ringhiera con foglia
d'acanto
Stile Impero, XX secolo
gr 430 - cm 12x35x14
Base d'asta 200 €

5

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoio-in-argento-di-forma-ovale-con-manici-33909
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portadolci-con-manico-di-forma-ovale-e-bordo-a-ringhiera-con-foglia-da-33911


 

11
 
Portadolci in argento 800
ovale
Stile Impero, XX secolo
gr 794 - H cm 10x31x24
Presente rottura sul bordo
Base d'asta 300 €

 

12
 
Portadolci a forma
rotonda con bordo
ondulato, interno vermeil
Stile Impero, XX secolo
gr 436 - H cm 7x24
Base d'asta 200 €

 

Argenti e gioielli 6

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portadolci-in-argento-800-ovale-33912
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portadolci-a-forma-rotonda-con-bordo-ondulato-interno-vermeil-33913


 

  13
 
Portadolci rotondo
Stile Impero, XX secolo
gr 320 - H cm 7x22
Base d'asta 160 €

  14
 
Navetta
Stile Impero, XX secolo
gr 382 - H cm 15x7
Segni d'uso
Base d'asta 200 €

7

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portadolci-rotondo-33914
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/navetta-33910


 

15
 
Acquasantiera con
raffigurazione di viticci e
vasi fiorati a rilievo
XIX secolo
cm 20x10
Punzone Lombardo Veneto
Base d'asta 100 €

 

16
 
Bambino Gesù in argento
scolpito a tuttotondo
(probabile Ex Voto)
Italia Meridionale, Fine XVIII
secolo
H cm 29 - con base H cm 40
Su basamento di epoca posteriore
in legno scolpito
Base d'asta 700 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/acquasantiera-con-raffigurazione-di-viticci-e-vasi-fiorati-a-rilievo-34129
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/bambino-gesu-in-argento-scolpito-a-tuttotondo-probabile-ex-voto-34131


 

  17
 
Acquasantiera in argento
decoro a foglie intrecciate
e Monogramma di Maria
Italia Meridionale, Fine XVIII secolo
cm 16x12
Base d'asta 100 €

  18
 
3 vasetti in argento di
misure diverse, sbalzati e
cesellati.
Primi ‘900
Gr 140, H cm 11,5 , cm 11, cm 9
Base d'asta 140 €

9

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/acquasantiera-in-argento-decoro-a-foglie-intrecciate-e-monogramma-di-m-34128
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/3-vasetti-in-argento-di-misure-diverse-sbalzati-e-cesellati-34115


 

19
 
Scatolina in legno e
argento con blasone
nobiliare inciso.
Chester, 1908
cm 9x8,5
Base d'asta 100 €

 

20
 
Scrignetto portagioie in
argento sterling
Birminghan
1913
H cm 5x11.5x7.5
Punzoni sul lato
Base d'asta 140 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/scatolina-in-legno-e-argento-con-blasone-nobiliare-inciso-34060
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/scrignetto-portagioie-in-argento-sterling-birminghan-34133


 

  21
 
Tris di cornicette ovali in
argento
Anni '90
H cm 7,5x19
Base d'asta 40 €

  22
 
Pentolina in argento con
manici e coperchio a buchi
e sottopiano
Anni '90
Gr 170
Base d'asta 160 €

11

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/tris-di-cornicette-ovali-in-argento-34191
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/pentolina-in-argento-con-manici-e-coperchio-a-buchi-e-sottopiano-30873


 

23
 
Accendino in argento a
forma di pesce
Anni '90
H cm 14x6
Beretta. Punzone 
Base d'asta 50 €

 

24
Fratelli Petochi
Argentieri
Roma  
 
Campanello da reception
a forma di tartaruga in
argento
XX secolo
H cm 5.5x16.8x11.2 - aperta cm
26
Campanello non funzionante.
Punzone al di sotto.
Base d'asta 120 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/accendino-in-argento-a-forma-di-pesce-33704
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/petochi-argentieri-fratelli-fratelli-petochi-argentieri-campanello-da--33702


 

  25
 
Portasigarette in argento
XX secolo
Cm 8x8
Base d'asta 140 €

  26
 
Orologio a cipolla con
scatola
XX secolo
Cm 8x8
Base d'asta 140 €

13

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portasigarette-in-argento-29268
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orologio-a-cipolla-con-scatola-29349


 

27
 
Portasigarette in argento
Inizi XX Secolo
Gr. 112; cm 11 x cm 8
Bulinato a motivi floreali sopra e
sotto 
Base d'asta 200 €

 

28
 
Orologio con chiavetta in
argento da tasca
XIX secolo
diametro cm 5
Sul quadrante scritta ED. Harris &
C, Liverpoool, funzionante
Base d'asta 120 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portasigarette-in-argento-26796
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orologio-con-chiavetta-in-argento-da-tasca-26798


 

  29
 
Lente di ingrandimento con
manico in osso e estremità
a forma di corona in
argento
Inizio XX secolo
cm 24
Base d'asta 80 €

  30
 
Carnet da ballo in argento
con miniature in smalto e
decori floreali liberty
Inizi XX secolo
cm 14x7.5
Base d'asta 120 €

15

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/lente-di-ingrandimento-con-manico-in-osso-e-estremita-a-forma-di-coron-34199
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/carnet-da-ballo-in-argento-con-miniature-in-smalto-e-decori-floreali-l-34193


 

31
 
Calamaio in metallo con
piastra in argento cesellato
XX secolo
cm 24x16
Base d'asta 80 €

 

32
 
Portagioie in argento,
coperchio lavorato a
mano
XX secolo
gr 212 - H cm 6,5x14,5x9
Base d'asta 100 €

 

Argenti e gioielli 16

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/calamaio-in-metallo-con-piastra-in-argento-cesellato-34194
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portagioie-in-argento-coperchio-lavorato-a-mano-33023


 

  33
 
Specchio da toilette in
argento cesellato
Inizi XX secolo
H cm 32
Base d'asta 120 €

  34
Giovanni Raspini
 
 
Presepe in argento
Inizi XX secolo
H cm 5x7
Base d'asta 180 €

17

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/specchio-da-toiletta-in-argento-cesellato-34195
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/raspini-giovanni-giovanni-raspini-presepe-in-argento-33899


 

35
 
Cornice portafoto in
argento
Inizi XX secolo
H cm 15x22
Base d'asta 80 €

 

36
 
Tagliacarte in argento 925
con testa di giaguaro
Inizi XX secolo
cm 34 - in scatola H cm 6x40x13
In scatola originale in legno di
mogano con inserti in metallo
argentato
Base d'asta 200 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/cornice-portafoto-in-argento-32470
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/tagliacarte-in-argento-925-con-testa-di-giaguaro-33723


 

  37
Giovanni Raspini
 
 
Portatovaglioli con
margherite
Inizi XX secolo
H cm 4 x 5
Argento 800; è presente la
targhetta con firma argentiere,
punzone argento e logo
dell'argentiere 
Base d'asta 30 €

  38
ChimeraOro
 
 
miniatura di veliero in
argento 925
Inizi XX secolo
h cm 11,5x19
188 gr.
Base d'asta 150 €

19

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/raspini-giovanni-giovanni-raspini-portatovaglioli-con-margherite-34256
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/chimeraoro-chimeraoro-miniatura-di-veliero-in-argento-925-24643


 

39
 
Samurai in argento 800
Inizi XX secolo
H cm 11x8
Base d'asta 140 €

 

40
 
Coppia di grifoni in
argento con base in giada
Inizi XX secolo
H cm 9
Base d'asta 80 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/samurai-in-argento-800-33900
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/coppia-di-grifoni-in-argento-con-base-in-giada-29660


 

  41
 
Servizio di posate in
argento 800, stile Rococò
floreale
Inizi XX secolo
Cucchiai gr 735, forchette gr 648,
coltelli gr 1139 , Kg 1383
Composto da 12 forchette, 12
cucchiai e 12 coltelli 
Base d'asta 650 €

  42
 
Servizio di posate in
argento 800
Inizi XX secolo
kg 4850 (escluso coltelli)
Totale n.131 pezzi: 24 forchette
grandi, 12 coltelli grandi, 12
cucchiai grandi, 12 coltelli piccoli,
12 cucchiaini da caffe', 12
cucchiaini da te, 12 palette da
gelato,  12 forchettine, 4 posate da
portata, 12 forchette da dolce, 2
posate per insalta, mestolo e 2
posate da portata
Base d'asta 3000 €

21

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-di-posate-in-argento-800-stile-rococo-floreale-34271
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-di-posate-in-argento-800-33175


 

43
 
Coppia di salierine Impero,
in cristallo molato e
argento. Decoro a palmette
e zampe leonine
Inizi XX secolo
H cm 6
Base d'asta 120 €

 

44
CESA
 
 
PIROFILA RISOTTIERA IN
ARGENTO 800 E MANICI
AVORIO COLLEZIONE
GRODON
Inizi XX secolo
h cm 18x24x31
gr. 1200,00
Base d'asta 1200 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/coppia-di-salierine-impero-in-cristallo-molato-e-argento-decoro-a-palm-34192
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/cesa-cesa-pirofila-risottiera-in-argento-800-e-manici-avorio-collezion-24603


 

  45
Rossi & Arcandi
 
 
CONTENITORE OLIO E
ACETO IN ARGENTO 800
Inizi XX secolo
h 19x22,5 cm
gr. 370,00
Base d'asta 400 €

  46
Rossi & Arcandi
 
 
ZUCCHERIERA IN
ARGENTO 800 COLLEZIONE
BAROCCA MILANO
Inizi XX secolo
h 10x11 cm
gr. 303,50
Base d'asta 250 €

23

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/rossi-arcandi-rossi-arcandi-contenitore-olio-e-aceto-in-argento-800-24595
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/rossi-arcandi-rossi-arcandi-zuccheriera-in-argento-800-collezione-baro-24599


 

47
Rossi & Arcandi
 
 
FORMAGGIERA IN
ARGENTO 800
Inizi XX secolo
h 9x14 cm
gr. 202,70
Base d'asta 200 €

 

48
Rossi & Arcandi
 
 
ZUCCHERIERA INGLESE IN
ARGENTO 800
Inizi XX secolo
h 14x8 cm
gr. 186,20 
Base d'asta 180 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/rossi-arcandi-rossi-arcandi-formaggiera-in-argento-800-24597
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/rossi-arcandi-rossi-arcandi-zuccheriera-inglese-in-argento-800-24598


 

  49
 
Formaggera con cucchiaino
Inizi XX secolo
gr 144
Base d'asta 350 €

  50
 
Porta sale e pepe in vetro
di Murano blu e argento
925
XX secolo
cm 11,5x11
Base d'asta 30 €

25

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/formaggera-con-cucchiaino-30883
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/porta-sale-e-pepe-in-vetro-di-murano-blu-e-argento-925-34253


 

51
 
Formaggera, sale e pepe e
salsiera
XX secolo
Gr 196
Base d'asta 140 €

 

52
 
Portavivande in argento
con manici e coperchio
presa ad anello
XX secolo
gr 1026
Base d'asta 500 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/formaggera-sale-e-pepe-e-salsiera-30872
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portavivande-in-argento-con-manici-e-coperchio-presa-ad-anello-30889


 

  53
 
Oliera
XX secolo
gr 1026
Presente rottura su una bottiglietta
Base d'asta 160 €

  54
 
Servizio in argento
composto da teiera,
caffettiera, zuccheriera e
lattiera
XX secolo
Gr 1534
Base d'asta 1000 €

27

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/oliera-31071
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-in-argento-composto-da-teiera-caffettiera-zuccheriera-e-latti-31061


 

55
 
servizio sale, pepe e
stuzzicadenti in argento e
cristallo
XX secolo
Grande cm 11x13, piccoli cm 8x8
Base d'asta 80 €

 

56
 
Fruttiera liberty in
sheffield
Inghilterra 1910 circa.
cm 12X31,5X22
 Traforato. Punzone EPNS
Base d'asta 100 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-sale-pepe-e-stuzzicadenti-in-argento-e-cristallo-34093
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/fruttiera-liberty-in-sheffield-34061


 

  57
 
Saliera in argento
XIX Secolo
h cm 27, Gr. 380
Saliera in argento con base ovale
poggiante su piedi a zampa felina.
Porta ampolle sostenuti da
cherubini.
Base d'asta 400 €

  58
 
Servizio da te in argento
800
XIX Secolo
kg 1.362
Composto da teiera, caffettiera e
lattiera. 
Base d'asta 1200 €

29

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/saliera-in-argento-3624
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-da-te-in-argento-800-24337


 

59
Argentieri Ricci
 
 
Oliera in argento
XIX Secolo
H cm 23
Base d'asta 180 €

 

60
Argentieri Ricci
 
 
Vassoio ovale in metallo
argentato
XIX Secolo
cm 40x28, kg 1,200
Base d'asta 80 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/ricci-argentieri-argentieri-ricci-oliera-in-argento-29998
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/ricci-argentieri-argentieri-ricci-vassoio-ovale-in-metallo-argentato-32626


 

  61
 
Servizio da te e caffè in
argento 800, stile Impero
XIX Secolo
Gr 1219
Composto da teiera, caffettiera
lattiera e zuccheriera. Caffettiera H
cm 24 gr 402, teiera h cm 19,5 gr
442, lattiera h cm 16 gr 171,
zuccheriera h cm 12 gr 204
Base d'asta 450 €

  62
 
Servizio in argento con
vassoio, caffettiera, teiera,
lattiera e zuccheriera
XIX Secolo
gr 2504
Base d'asta 1100 €

31

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-da-te-e-caffe-in-argento-800-stile-impero-34259
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-in-argento-con-vassoio-caffettiera-teiera-lattiera-e-zuccheri-33713


 

63
 
Servizio in argento, con
quattro pezzi e vassoio
XIX Secolo
gr 4010
Zuccheriera, lattiera, teiera,
caffettiera.
Base d'asta 2000 €

 

64
 
Bowl centro tavola in
argento bulinato
XIX Secolo
H cm 15 - diam cm 27 - gr 874
Base d'asta 400 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-in-argento-con-quattro-pezzi-e-vassoio-33685
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/bowl-centro-tavola-in-argento-bulinato-33717


 

  65
William Cripps
 
 
Specchiera in raffinato da
tavolo inglese con cornice
in argento sbalzata a
mano.
1778
H cm 55x43
Specchiera in raffinato stile rococò.
Specchio molato a mano. Punzone
in basso W.C., Londra 1778, opera
dell'argentiere William Cripps,
apprendista di David Willaume
Junior
Base d'asta 400 €

  66
 
Anfora con manico
sbalzata a lobi curvilinee su
piatto
1778
Anfora H cm 32, ,gr 1108
Base d'asta 750 €

33

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/cripps-william-argentiere-william-cripps-argentiere-specchiera-in-raff-32711
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anfora-con-manico-sbalzata-a-lobi-curvilinee-su-piatto-30884


 

67
Gebrüder Friedländer
 
 
Importante e pregiatissimo
servizio da te in argento
1778
6,950 kg
Con manici in avorio, punzone
Crown 800H, 1910-1920.
Composto da: caffettiera (0,726
kg), lattiera (0,246 kg), teiera
(0,778kg), zuccheriera (0,438kg),
samovar (1,880 kg) e vassoio (2,882
kg). presente lineatura sul manico
della tegliera.
Base d'asta 3400 €

 

68
 
CIATTA IN ARGENTO CON
MANICI DECORATI CON
FOGLIE
1778
Gr 1062
Base d'asta 600 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/friedlander-gebruder-gebruder-friedlander-importante-e-pregiatissimo-s-26246
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/ciatta-in-argento-con-manici-decorati-con-foglie-32746


 

  69
MESSULAM
 
 
CENTRO TAVOLA IN
ARGENTO 925 COLLEZIONE
ARSELLE
1778
h cm 5x32x40
gr. 1028,00
Base d'asta 950 €

  70
 
Elegante ed importante
caraffa di vino in argento
925 collezione "Armada"
Londra
1902
h cm 32x15
gr. 953,80
Base d'asta 3000 €

35

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/messulam-messulam-centro-tavola-in-argento-925-collezione-arselle-24602
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/elegante-ed-importante-caraffa-di-vino-in-argento-925-collezione-armad-24604


 

71
ZARAMELLA
 
 
CANDELIERE IN ARGENTO
925 A 5 FIAMME
1902
h 34x26 cm
gr. 838,00
Base d'asta 800 €

 

72
 
Portacandele in argento
1902
Gr 716 - H cm 15x32,5x21
Base d'asta 500 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/zaramella-zaramella-candeliere-in-argento-925-a-5-fiamme-24601
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portacandele-in-argento-33318


 

  73
 
Fioriera in argento
1902
Gr 400 - H cm 7,5x33,5
Base d'asta 250 €

  74
 
Portadolci in argentocon
bordo smerlato diametro
1902
cm 25 gr 250
Base d'asta 200 €

37

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/fioriera-in-argento-33317
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portadolci-in-argentocon-bordo-smerlato-diametro-30888


 

75
 
Vassoio ovale in argento
con manici cm 50 x 32, g
1192
1902
Gr 1192
Base d'asta 500 €

 

76
 
Ciatta in argento 800
1902
H cm 17x30 Gr 358
Base d'asta 160 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoio-ovale-in-argento-con-manici-cm-50-x-32-g-1192-30874
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/ciatta-in-argento-800-34263


 

  77
 
Portadolci in argento 800,
bordo a merletto
1902
H cm 5 , diametro cm 25 Gr 204
Base d'asta 100 €

  78
 
Ciatta in argento 800
1902
Gr 412 - H cm 7,5x30,5
Base d'asta 250 €

39

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portadolci-in-argento-800-bordo-a-merletto-34269
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/ciatta-in-argento-800-33316


 

79
 
Centrotavola in argento
800
1941
Diametro cm 35, Gr 451
Bordo smerlettato 
Base d'asta 200 €

 

80
 
Alzata in argento 800
1941
Gr H cm 7 diametro cm 22, Gr
201
Base d'asta 100 €

 

Argenti e gioielli 40

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/centrotavola-in-argento-800-34265
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/alzata-in-argento-800-34268


 

  81
 
Vassoio rotondo in argento
800, bordo filigranato
1941
Diametro 29, Gr 395
Base d'asta 200 €

  82
 
Vassoio rotondo in argento
800
1941
Diametro cm 30 gr 424
Base d'asta 180 €

41

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoio-rotondo-in-argento-800-bordo-filigranato-34266
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoio-rotondo-in-argento-800-34267


 

83
 
Piatto rotondo con bordo
sbalzato
1941
gr 568 H cm 2,5 ,diam Cm 32
Base d'asta 200 €

 

84
 
Alzata in argento
1941
H cm 5 diametro cm 22 Gr 196
Base d'asta 100 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/piatto-rotondo-con-bordo-sbalzato-33687
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/alzata-in-argento-34270


 

  85
 
Vassoietto rotondo in
argento con bordo
bulinato e sbalzato
1941
cm 33 - gr. 600
Base d'asta 250 €

  86
 
Vassoio con manici in
sheffield bulinato a motivi
floreali rinascimentali
1881
cm 65x39
Rogers 1881 Glenrose
Base d'asta 200 €

43

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoietto-rotondo-in-argento-con-bordo-bulinato-e-sbalzato-33693
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoio-con-manici-in-sheffield-bulinato-a-motivi-floreali-rinasciment-33696


 

87
 
Piatto centrotavola in
argento, bordo a doppio
strato decorato con motivi
floreali
1881
Gr 774 Diametro cm 32
Base d'asta 350 €

 

88
 
Vaso in argento con
decori di foglie
1881
Gr 386 H cm 25x13
Base d'asta 250 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/piatto-centrotavola-in-argento-bordo-a-doppio-strato-decorato-con-moti-28860
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vaso-in-argento-con-decori-di-foglie-32745


 

  89
G. Vavassori Argentiere
 
 
Portadolci ribattuto a
mano a foglia d'acanto
1881
gr 176, Diametro Cm 22,2x19
Base d'asta 120 €

  90
 
Cioccolattiera ovale in
argento con bordo
cordonato Interno vermeil
1881
gr 262
Base d'asta 80 €

45

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/argentiere-g-vavassori-g-vavassori-argentiere-portadolci-ribattuto-a-m-33021
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/cioccolattiera-ovale-in-argento-con-bordo-cordonato-interno-verlmeil-33686


 

91
 
Vassoio rotondo con bordo
bulinato e lanceolato
1881
gr 408 - diam. cm 28
Base d'asta 140 €

 

92
 
Portadolci in argento con
bordo sbalzato e smerlato
1881
Diam cm 32 , h 4,5, gr 326
Segni d'uso
Base d'asta 120 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoio-rotondo-con-bordo-bulinato-e-lanceolato-33689
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portadolci-in-argento-con-bordo-sblazato-e-smerlato-33690


 

  93
 
Portadolci con bordo
sbalzato
1881
gr 152 - H cm 5 - diam cm 22
Base d'asta 60 €

  94
 
Centrotavola a coppa in
argento, con decorazioni
sbalzate a lobi.
1881
1005 GR , h CM 16X28
Base d'asta 500 €

47

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portadolci-con-bordo-sbalzato-33688
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/centrotavola-a-coppa-in-argento-con-decorazioni-sbalzate-a-lobi-28856


 

95
 
coppia di svuotatasche con
decorazioni di uva e ciliegie
1881
Diametro 19,5, gr 144, Diametro
16,5gr 72
Base d'asta 80 €

 

96
 
Scatola in argento con
carte da gioco
1881
23x11,3
Base d'asta 400 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/coppia-di-svuotatasche-con-decorazioni-di-uva-e-ciliegie-31070
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/scatola-in-argento-con-carte-da-gioco-31517


 

  97
 
Coppia compostiere in
argento
1881
H cm 7,x5cm 14. Gr 252 cadauno
Londra, argento sterling 925,
argentieri A.P-F.P, data 1918. 
Base d'asta 80 €

  98
 
Vaso ad anfora in argento 800,
con applicazioni a sbalzo.
1881
XX secolo
H cm 27, gr 242
Base d'asta 120 €

49

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/coppia-compostiere-in-argento-4687
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vaso-ad-anfora-in-argento-800-con-applicazioni-a-sbalzo-27007


 

99
 
Piatto in argento 800,
sbalzato a motivi floreali
XX secolo
XX secolo
Diametro cm 29,5 . Gr 470
Base d'asta 200 €

 

100
THE LUXURY CUBE
ROMA
 
 
alzatina in argento
sterling
Giorgio V 1910- 1936
XX secolo
h cm 15,3 - diametro cm 16
178 g. Presente stemma marchio
alla base. Certificato d'autenticità.
Base d'asta 140 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/piatto-in-argento-800-sbalzato-a-motivi-floreali-27008
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/the-luxury-cube-roma-the-luxury-cube-roma-alzatina-in-argento-sterling-24634


 

  101
Zanetto ©
Padova 1963  
 
Set di 14 sottopiatti in lega
argentata, modello "Set
tavola Italia"
Giorgio V 1910- 1936
XX secolo
H cm 32 x 31
Marchio della manifattura;
Presenta segni d'uso
Base d'asta 250 €

  102
 
Vassoio in sheffield
Giorgio V 1910- 1936
XX secolo
cm 66x38
Base d'asta 80 €

51

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/zanetto-zanetto-set-di-14-sottopiatti-in-lega-argentata-modello-set-ta-34261
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoio-in-sheffield-34257


 

103
 
Vassoio ovale con manici in
Sheffield.
Giorgio V 1910- 1936
XX secolo
Cm 61x36
Firmato Zanetto. 
Base d'asta 80 €

 

104
 
Caraffa in argento
Sheffield, manico con
decori di due foglie di vite
Giorgio V 1910- 1936
XX secolo
H cm 17x15,5
Alcune macchie all'interno.
Base d'asta 60 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoio-ovale-con-manici-in-sheffield-33716
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/caraffa-in-argento-sheffield-manico-con-decori-di-due-foglie-di-vite-33458


 

  105
 
Portaformaggio Sheffield
Giorgio V 1910- 1936
XX secolo
H cm 20 - diam. cm 40
Base d'asta 100 €

  106
DALIANA
 
 
Servizio da the/caffe in
sheffield composto da:
teiera, caffettiera, lattiera e
zuccheriera
Giorgio V 1910- 1936
XX secolo
H cm 20 - diam. cm 40
Base d'asta 400 €

53

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portaformaggio-sheffield-33712
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/daliana-daliana-servizio-da-thecaffe-in-sheffield-composto-da-teiera-c-24606


 

107
 
Zuccheriera stile impero
rivestita in argento 800,
porcellana all'interno
Giorgio V 1910- 1936
XX secolo
H cm 10
Base d'asta 80 €

 

108
 
Formaggiera, OLIO E
ACETO IN CRISTALLO
CON 250 IN ARGENTO
Giorgio V 1910- 1936
XX secolo
Gr. 280 - gr. 260
Cristallo R.c.
Base d'asta 250 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/zuccheriera-stile-impero-rivestita-in-argento-800-porcellana-allintern-34264
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/formaggiera-olio-e-aceto-in-cristallo-con-base-in-argento-33692


 

  109
 
Cestello - fruttiera in
metallo argentato. Fine
‘800
Fine 800
XX secolo
H cm 9x34x26
Con interno dorato. Punzonato
Museum.
Base d'asta 100 €

  110
 
Gelatiera e sei coppe da
gelato in argento
Fine 800
XX secolo
gr 1066 - H cm 8 - diam. cm 10
Base d'asta 450 €

55

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/cestello---fruttiera-in-metallo-argentato-fine-800-34108
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/gelatiera-e-sei-coppe-da-gelato-in-argento-33691


 

111
 
Servizio da pesce in
argento massiccio
Fine 800
XX secolo
Forchette GR 304, Coltelli GR 352,
Posate da portata gr 234 tot. 892
Composto da 6 forchette, 6 coltelli
e 2 posate da portata. Punzone
Palermo 3, Argentiere Formusa
Pietro (1935-1961)
Base d'asta 350 €

 

112
 
Secchiello portaghiaccio
in argento con manici
laterali decorati
Fine 800
XX secolo
H cm 14x13,5, Gr 160
Alla base punzone e marchio P.
Miraccl. & F. Milano 
Base d'asta 160 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-da-pesce-in-argento-massiccio-34272
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/secchiello-portaghiaccio-in-argento-con-manici-laterali-decorati-33459


 

  113
 
Tre candelieri a 5 fiamme
in metallo argentato
alpacca con applicazioni e
decori floreali in rilievo.
Fine XIX secolo
XX secolo
H cm 34,5x34
Base d'asta 250 €

  114
Fabbrica Macabo
 
 
Gruppo di tre vassoi da
portata ovali
XX Secolo
XX secolo
L cm 40 x 30 (ovale) / 47x 35(ovale)
/ 40 cm (rotondo)
Bordi bulinati con foglia lanceolata.
Base d'asta 200 €

57

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/tre-candelieri-a-5-fiamme-in-metallo-argentato-alpacca-con-applicazion-34159
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/macabo-fabbrica-fabbrica-macabo-gruppo-di-tre-vassoi-da-portata-ovali-29473


 

115
 
Elegante servizio da
macedonia in vetro di
Murano
Italia, XX secolo
XX secolo
L cm 40 x 30 (ovale) / 47x 35(ovale)
/ 40 cm (rotondo)
Composto da coppa centrale e 6
coppette, cesellato in azzurro con
bordo in argento
Base d'asta 250 €

 

116
 
Servizio da thè in
Sheffield
Decò, prima metà XX secolo
XX secolo
L cm 40 x 30 (ovale) / 47x
35(ovale) / 40 cm (rotondo)
Composto da: 1 zuccheriera, 1
teiera, 1 caffettiera, 1 lattiera e 1
vassoio
Base d'asta 350 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/elegante-servizio-da-macedonia-in-vetro-di-murano-5241
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-da-the-in-sheffield-27287


 

  117
 
Vassoio in argento Sterling
inglese 925 con bordi
lavorati a mano in stile
vittoriano
Decò, prima metà XX secolo
XX secolo
gr 1400 cm 48,3x26,5
Base d'asta 650 €

  118
 
Set in argento di oliera,
sale, pepe
Decò, prima metà XX secolo
XX secolo
gr 1400 cm 48,3x26,5
Base d'asta 180 €

59

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/vassoio-in-argento-sterling-inglese-925-con-bordi-lavorati-a-mano-in-s-33022
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/set-in-argento-di-oliera-sale-pepe-33145


 

119
 
Oliera e formaggiera in
argento 800
Decò, prima metà XX secolo
XX secolo
gr 1400 cm 48,3x26,5
Punzone 800. Minima sbeccatura,
sul poggiacucchiaino.
Base d'asta 200 €

 

120
 
Servizio da dolci in
argento per 6
Decò, prima metà XX secolo
XX secolo
gr 1400 cm 48,3x26,5
Composto 6 forchettine, 6 coltelli,
paletta e forchetta da portata, g
340
Base d'asta 280 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/oliera-e-formaggiera-in-argento-800-32794
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizio-da-dolci-in-argento-per-6-31811


 

  121
 
Cucchiani in argento 12 pz
Decò, prima metà XX secolo
XX secolo
gr 1400 cm 48,3x26,5
Base d'asta 180 €

  122
 
Servizo di posate da 10,
Pinti1929, silverplated
Decò, prima metà XX secolo
XX secolo
gr 1400 cm 48,3x26,5
In scatolo originale incelofanato
Base d'asta 140 €

61

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/cucchiani-in-argento-12-pz-31812
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/servizo-di-posate-da-10-pinti1929-silverplated-32092


 

123
 
Gruppo composto da n.3
pezzi in argento Sterling
925: teiera, lattiera e
zuccheriera
Decò, prima metà XX secolo
XX secolo
teiera h 14x27; zuccheriera cm,
8x18 cm, lattiera 7x15 cm. Kg 1340
Produzione della Città di Sheffield,
anno 1924, punzone argentieri J&T
Base d'asta 550 €

 

124
 
Portadolci In sheffield a
forma di foglia
XX secolo
XX secolo
Cm 25x30
Base d'asta 50 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/gruppo-composto-da-n3-pezzi-in-argento-sterling-925-teiera-lattiera-e--23574
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/portadolci-in-sheffield-a-forma-di-foglia-9348


 

  125
Burrage Davenport ©
Londra 1783  
 
Scaldavivande in argento
sterling
Londra 1783
Argento sterling
Cm 26x26
Base d'asta 300 €

  126
 
Ciotola con costolature, in
Lega argentata OLRI.
Londra 1783
Argento sterling
Gr 805, H cm 10, diametro cm 27
Base d'asta 140 €

63

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/davenport-burrage-burrage-davenport-scaldavivande-in-argento-sterling-4668
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/ciotola-con-costolature-in-lega-argentata-olri-11276


 

127
 
Universal Genève - Skeleton -
151.11.662
Anni '90
Argento sterling
diametro mm 32
Carica automatica, cinturino in pelle,
da uomo

Base d'asta 3800 €

 

128
Audemars Piguet
 
 
Orologio in oro giallo,
vintage
1970
Argento sterling
l 30 mm, h 32 mm
Referenza B 6091. Quadrante
dorato, calibro 2090.
Base d'asta 2800 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/universal-geneve---skeleton---15111662-26549
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/audemars-piguet-audemars-piguet-orologio-in-oro-giallo-vintage-23281


 

  129
Baume & Mercier
 
 
Orologio modello Capeland
1970
Argento sterling
l 30 mm, h 32 mm
quadrante 37 mm
cassa in acciaio
prodotto tra il 2002 e il 2005
Base d'asta 560 €

  130
Universal Genève
 
 
Orologio da polso d'oro
Polerouter Date, Automatic
1970
Argento sterling
l 30 mm, h 32 mm
Cinturino in oro aggiunto in un
secondo momento, non del
modello originale.
Base d'asta 2200 €

65

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/baume-mercier-baume-mercier-orologio-modello-capeland-24651
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/geneve-universal-universal-geneve-orologio-da-polso-doro-polerouter-da-34181


 

131
 
Spilla a pendentif con
cammeo
XX secolo
Argento sterling
34,2 gr
Lavorazione in pasta di vetro
raffigurante volto di donna,
contornata da piccole perline e
pietre nere
Base d'asta 600 €

 

132
 
Ciondolo in oro rosso e
bianco con bella
lavorazione che contorna
l'ambra del Baltico e con
brillanti
XX secolo
Argento sterling
34,2 gr
Base d'asta 900 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/spilla-a-pendentif-con-cammeo-12883
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/ciondolo-in-oro-rosso-e-bianco-con-bella-lavorazione-che-contorna-lamb-34182


 

  133
 
Collana in oro bianco con
13 ovali in corallo rosa
XX secolo
Argento sterling
Lunghezza complessiva 42 cm
Con i tre centrali incastonati
in una ghiera di piccoli
brillanti.
Base d'asta 1200 €

  134
 
Anello in oro 18kt con
orologio con rubini,
smeraldi, zaffiri e
brillantino centrale
XX secolo
Argento sterling
Gr 13 senza orologio
Base d'asta 1000 €

67

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/collana-in-oro-bianco-con-13-ovali-in-corallo-rosa-28569
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-18kt-con-orologio-con-rubini-smeraldi-zaffiri-e-brillant-30270


 

135
 
Collana con corallo e susta
in oro
XX secolo
Argento sterling
cm 50
gr 335
Base d'asta 500 €

 

136
 
Collana girocollo in oro
giallo
XX secolo
Argento sterling
lunghezza cm 40, gr 15
Base d'asta 1000 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/collana-con-corallo-e-susta-in-oro-28743
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/collana-girocollo-in-oro-giallo-31557


 

  137
 
Bracciale in oro bianco con
piccole roselline con al
centro brillante e turchesi
XX secolo
Argento sterling
brillanti 0,65 ca. peso totale gr 16,8
Base d'asta 1000 €

  138
 
Bracciale semirigido in oro
bianco con brillanti e zaffiri
XX secolo
Argento sterling
37 gr
Base d'asta 2200 €

69

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/bracciale-in-oro-bianco-con-piccole-roselline-con-al-centro-brillante--29938
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/bracciale-semirigido-in-oro-bianco-con-brillanti-e-zaffiri-31558


 

139
 
Importante bracciale a
fascia
XX secolo
Argento sterling
grammi 71.5, larghezza cm 4,40 x
lunghezza cm 19
Satinato e lucido, in oro rosso
Base d'asta 3000 €

 

140
 
Bracciale semirigido in
oro giallo
XX secolo
Argento sterling
Gr 45,5
Base d'asta 1800 €

 

Argenti e gioielli 70

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/importante-bracciale-a-fascia-26551
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/bracciale-semirigido-in-oro-giallo-32696


 

  141
 
Importante bracciale a
fascia
XX secolo
Argento sterling
grammi 66.5; larghezza cm 4,10 e
lunghezza cm 19
Lavorazione a maglia e in oro
rosso
Base d'asta 2800 €

  142
 
Collana semirigida
animalier con diamanti
taglio brillante
XX secolo
Argento sterling
Gr 65
Base d'asta 2600 €

71

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/importante-bracciale-a-fascia-26550
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/collana-semirigida-animalier-con-diamanti-taglio-brillante-32697


 

143
 
Bracciale semirigido in oro
giallo satinato
XX secolo
Argento sterling
grammi 92.0, lunghezza cm 20
Base d'asta 3800 €

 

144
 
Anello in oro con topazi e
brillantini
XX secolo
Argento sterling
Gr 8.4
Base d'asta 250 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/bracciale-semirigido-in-oro-giallo-satinato-26552
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-con-topazi-e-brillantini-30267


 

  145
 
Anello in oro e argento
antica lavorazione con
rubini e scagliette di
brillanti
XX secolo
Argento sterling
Gr. 8.2
Base d'asta 350 €

  146
 
Orecchini in oro 18 con
foglie cesellate e triangoli
di granati
Anni '60
Argento sterling
9 gr - cm 4.1
Base d'asta 480 €

73

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-e-argento-antica-lavorazione-con-rubini-e-scagliette-di--29933
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orecchini-in-oro-18-con-foglie-cesellate-e-triangoli-di-granati-34236


 

147
 
Parure composta da anello
in oro bianco 18 carati con
brillanti in taglio modern
con brillanti 0,65
Anni '60
Argento sterling
4,5 gr
Base d'asta 850 €

 

148
 
Toppa ovale in oro,
coppella con smeraldo al
centro circondato da rose
Anni '60
Argento sterling
7,6 gr - cm 2.5x1.9
Base d'asta 250 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/parure-composta-da-anello-in-oro-bianco-18-carati-con-brillanti-in-tag-34237
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/toppa-ovale-in-oro-coppella-con-smeraldo-al-centro-circondato-da-rose-34229


 

  149
 
Piccole toppe a rombo in
oro con rosette
Anni '60
Argento sterling
4 gr - cm 1.2
Base d'asta 170 €

  150
 
Orecchini in oro a titolo
basso
Anni '60
Argento sterling
4 gr - cm 1.2
Con pietra avventurina. Punzonati.
Base d'asta 200 €

75

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/piccole-toppe-a-rombo-in-oro-con-rosette-34235
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orecchini-in-oro-a-titolo-basso-4760


 

151
 
Anello a toppa con
smeraldino centrale
circondato da smeraldi e
diamanti intervallati
Anni '60
Argento sterling
5,9 gr - cm 2
Base d'asta 240 €

 

152
 
Anello in oro e coppella
con grosso turchese
rettangolare circondato
da diamantine
Anni '70
Argento sterling
gr 10,5 - cm 2,9x2x5
Base d'asta 300 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-a-toppa-con-smeraldino-centrale-circondato-da-smeraldi-e-diaman-34214
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-e-coppella-con-grosso-turchese-rettangolare-circondato-d-34211


 

  153
 
Anello in oro
XX secolo
Argento sterling
9,5 gr, misura 14
Lavorazione in oro con smeraldo
centrale e scagliette su piccole
foglie in oro bianco nelle parti
laterali (nello stile Buccellati).
Base d'asta 600 €

  154
 
Anello a cuspide in argento
e brillanti
XX secolo
Argento sterling
Gr 16.5
Lavorazione in stile antico.
Base d'asta 700 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-12867
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-a-cuspide-in-argento-e-brillanti-2285


 

155
 
Anello in argento e oro
basso titolo
XX secolo
Argento sterling
Gr 16.5
Raffigurante tralcio, con dimamenti
e rubini.  Lieve difetto alla pietra
centrale.
Base d'asta 500 €

 

156
 
Anello in oro e coppella a
fiocco con smeraldino
rotondo tra diamanti
XX secolo
Argento sterling
5,3 gr - cm 2,3
Base d'asta 160 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-argento-e-oro-basso-titolo-28744
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-e-coppella-a-fiocco-con-smeraldino-rotondo-tra-diamanti-34213


 

  157
 
Anello in oro e coppella
convesso con rubino
centrale circondato da
diamanti
XX secolo
Argento sterling
8,2 gr
Base d'asta 250 €

  158
 
Anello a toppa ovale in oro
e coppella con rubino
rotondo centrale
contornato da piccolo
rubini
Sicilia, anni '30.
Argento sterling
8,2 gr - cm 2.3x1.9
Base d'asta 240 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-e-coppella-convesso-con-rubino-centrale-circondato-da-di-34215
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-a-toppa-ovale-in-oro-e-coppella-con-rubino-rotondo-centrale-con-34219


 

159
 
Anello in oro 18 con fascia
zigrinata che racchiude un
granato a spoletta
Sicilia, anni '30.
Argento sterling
4,2 gr
Base d'asta 240 €

 

160
 
Anello in oro basso titolo
con brillante antico
centrale di carati 0,18
circa e diamantine
Sicilia, anni '30.
Argento sterling
2,4 gr
Base d'asta 230 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-18-con-fascia-zigrinata-che-racchiude-un-granato-a-spole-34222
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-basso-titolo-con-brillante-antico-centrale-di-carati-018-34220


 

  161
 
Anello in oro a toppa ovale
con gambo cesellato,
rubino centrale contornato
da rose e rubini
Anni '30
Argento sterling
7,5 gr - cm 2.3x1.6
Base d'asta 280 €

  162
 
Anello in oro e coppella
con smeraldo rotondo
circondato da smeraldini,
con gambo cesellato
Anni ’40
Argento sterling
7,2 gr
Base d'asta 180 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-a-toppa-ovale-con-gambo-cesellato-rubino-centrale-contor-34221
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-e-coppella-con-smeraldo-rotondo-circondato-da-smeraldini-34212


 

163
 
Orecchini pendenti a
goccia in oro ametista e
zaffiri bianchi
Anni ’40
Argento sterling
4 gr
Base d'asta 200 €

 

164
 
Orecchini in oro pendenti
a frange con granato e
perline
Anni '60
Argento sterling
8,4 gr - cm 6,9
Base d'asta 330 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orecchini-pendenti-a-goccia-in-oro-ametista-e-zaffiri-bianchi-34231
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orecchini-in-oro-pendenti-a-frange-con-granato-e-perline-34233


 

  165
 
Collana in perle coltivate
con susta in oro bianco e
brillanti
Anni '60
Argento sterling
cm 66
Base d'asta 500 €

  166
 
Orecchini a bottone in oro,
coppella con rose
Anni '60
Argento sterling
4,9 gr - cm 1,4
Base d'asta 220 €

83

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/collana-in-perle-coltivate-con-susta-in-oro-bianco-e-brillanti-31559
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orecchini-a-bottone-in-oro-coppella-con-rose-34238


 

167
 
Orecchini in oro a
mezzaluna con perline
granati e pendenti in
corallo sfaccettato
Inizio XX secolo
Argento sterling
4,80 gr - cm 3.85
Base d'asta 130 €

 

168
 
Anello in oro 14 carati, a
fiore con diamante e con
gambo a lisca di pesce
Inizio XX secolo
Argento sterling
4,8 gr
Base d'asta 280 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orecchini-in-oro-a-mezzaluna-con-perline-granati-e-pendenti-in-corallo-34234
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-14-carati-a-fiore-con-diamante-e-con-gambo-a-lisca-di-pe-34240


 

  169
 
Anello in stile antico in oro
e coppella a farfalla con
smeraldo rotondo central e
diamantine
Inizio XX secolo
Argento sterling
5,6 gr - cm 2.1x2
Base d'asta 200 €

  170
 
Anello in oro e coppella
con brillantino da 0,5 con
gambo intrecciato
Inizi XX secolo
Argento sterling
3,8 gr
Base d'asta 230 €

85

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-stile-antico-in-oro-e-coppella-a-farfalla-con-smeraldo-roton-34216
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-e-coppella-con-brillantino-da-05-con-gambo-intrecciato-34217


 

171
 
Anello in oro e coppella
con smeraldo rettangolare
contornato da rosette
Sicilia, anni ’30.
Argento sterling
7,5 gr - cm 2.9x2
Base d'asta 260 €

 

172
 
Anello a rombo in oro e
coppella con smeraldo
rettangolare circondato
da rosette
Anni '20
Argento sterling
7,9 gr
Base d'asta 300 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-e-coppella-con-smeraldo-rettangolare-contornato-da-roset-34218
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-a-rombo-in-oro-e-coppella-con-smeraldo-rettangolare-circondato--34225


 

  173
 
Anello in stile
settecentesco in oro,
coppella con diamanti e
smeraldo centrale alla
marquise
Anni '30
Argento sterling
8.2 gr - cm 3
Base d'asta 230 €

  174
 
Anello in oro con granato
ovale circondato da rosette
Anni '30
Argento sterling
3 gr
Base d'asta 200 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-stile-settecentesco-in-oro-coppella-con-diamanti-e-smeraldo--34226
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-con-granato-ovale-circondato-da-rosette-34227


 

175
 
Toppa in oro e coppella
con rose
Anni '30
Argento sterling
4,5 gr
Base d'asta 260 €

 

176
 
Anello in oro con toppa,
coppella e diamantini
Anni '30
Argento sterling
3,5 gr
Base d'asta 160 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/toppa-in-oro-e-coppella-con-rose-34230
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-con-toppa-coppella-e-diamantini-34223


 

  177
 
Anello liberty in oro,
coppella, zaffiro centrale,
piccolo zaffiri e diamanti
Anni '30
Argento sterling
4,2 gr
Sicilia Liberty 
Base d'asta 320 €

  178
 
Rivierina in oro con sei
piccoli brillanti in taglio
antico
Fine XIX secolo
Argento sterling
2,9 gr
Base d'asta 280 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-liberty-in-oro-coppella-zaffiro-centrale-piccolo-zaffiri-e-diam-34228
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/rivierina-in-oro-con-sei-piccoli-brillanti-in-taglio-antico-34224


 

179
 
Spillino liberty in oro con
perline e zaffiro bianco
Fine XIX secolo
Argento sterling
15,5 gr - cm 4,1
Base d'asta 130 €

 

180
 
Spilla in Argento
XX secolo
Argento sterling
Gr. 8,2
Lavorazione in argento con
zaffiro centrale e rose coronè.
Base d'asta 140 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/spillino-liberty-in-oro-con-perline-e-zaffiro-bianco-34239
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/spilla-in-argento-10879


 

  181
 
Spilla baretta con brillanti
XX secolo
Argento sterling
cm 7,5
Spilla baretta con brillanti  carati 1
Base d'asta 1400 €

  182
 
spilla in oro bianco e oro
giallo con scagliette di
brillanti, smalti e corallo
XX secolo
Argento sterling
cm 5x3
18,2 gr.
Base d'asta 560 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/spilla-baretta-con-brillanti-24584
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/spilla-in-oro-bianco-e-oro-giallo-con-scagliette-di-brillanti-smalti-e-24645


 

183
 
Spilla/ciondolo borbonico
XX secolo
Argento sterling
cm 5x3
Oro rosso basso titolo
Base d'asta 200 €

 

184
 
Spilla con miniatura su
porcellana in castone di
filigrana (Trapani)
XIX secolo
Argento sterling
5,8x4,6 cm
In oro rosso basso titolo
Base d'asta 300 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/spillaciondolo-borbonico-12583
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/spilla-con-miniatura-su-porcellana-in-castone-di-filigrana-trapani-12601


 

  185
 
Spilla in oro a basso titolo
XIX secolo
Argento sterling
5,8x4,6 cm
Presenti pietre colorate
Base d'asta 150 €

  186
 
Anello in oro con 3 brillanti
XIX secolo
Argento sterling
Misura 17
Base d'asta 160 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/spilla-in-oro-a-basso-titolo-12581
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-con-3-brillanti-24354


 

187
Pasquale Bruni
 
 
Anello con luna e stelle
XIX secolo
Argento sterling
dm 20
Anello in zaffiro rosa con brillanti
carati 0.30 
Base d'asta 1200 €

 

188
 
Orecchini pendenti fiori
con smeraldi e brillanti
XIX secolo
Argento sterling
cm 4
Orecchini pendenti fiori con
smeraldi  0,10carati e brillanti 0,4
carati
Base d'asta 1000 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/bruni-pasquale-pasquale-bruni-anello-con-luna-e-stelle-24585
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orecchini-pendenti-fiori-con-smeraldi-e-brillanti-24587


 

  189
 
Orecchini oro e brillanti
XIX secolo
Argento sterling
cm 3
Orecchini in oro e brillanti 1.02ct 
Base d'asta 950 €

  190
 
Orecchini pendenti in
tsavorite e brillanti
XIX secolo
Argento sterling
cm 5
Orecchini pendenti in tsavorite e
brillanti 0,5 carati
Base d'asta 1000 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orecchini-oro-e-brillanti-24583
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orecchini-pendenti-in-tsavorite-e-brillanti-24588


 

191
 
Collana in corallo rosa a
degradare con susta
laterale in oro giallo e
brillanti
XIX secolo
Argento sterling
cm 60
Base d'asta 500 €

 

192
 
Anello con zaffiro e
brillanti, lavorazione a
goccia
XIX secolo
Argento sterling
Gr 8,5 Misura 15
Base d'asta 700 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/collana-in-corallo-rosa-a-degradare-con-susta-laterale-in-oro-giallo-e-31560
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-con-zaffiro-e-brillanti-lavorazione-a-goccia-31561


 

  193
Salvini
 
 
Anello, coll. Cruise in oro
bianco con brillanti
XIX secolo
Argento sterling
dm15
In oro bianco 18kt con diamanti
taglio brillante e onice nero.
Diamanti 0.17 G COLOR VS. Firmato
in alto a destra.
Base d'asta 1100 €

  194
 
Anello Flower, in oro con
diamanti, diamanti neri e
rubini
XIX secolo
Argento sterling
misura cm 13
Diamanti ct 0,19, diamanti neri ct
0,34, rubini ct 0,59
Base d'asta 1850 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/salvini-salvini-anello-coll-cruise-in-oro-bianco-con-brillanti-24590
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-flower-in-oro-con-diamanti-diamanti-neri-e-rubini-24330


 

195
 
Anello in oro, rubini,
diamanti.
XIX secolo
Argento sterling
Misura13 1/2
Ct 0,123 diamanti VS G, rubini 2,10.
oro 6,2 gr
Base d'asta 940 €

 

196
 
Anello calla, in oro,
brillanti e perla nera
Thaiti
XIX secolo
Argento sterling
Misura 9 1/2
Perla nera Thaiti 8/9 mm
naturale, oro 6,9 gr, brillanti ct
0,052 VS G
Base d'asta 740 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-rubini-diamanti-24328
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-calla-in-oro-brillanti-e-perla-nera-thaiti-24329


 

  197
 
BRACCIALE IN CORALLO
CON SFERE IN CORALLO
INTERVALLATE CON
MICROPERLINE, SUSTA IN
ARGENTO DORATO
XIX SECOLO
Argento sterling
cm 20
Base d'asta 220 €

  198
 
Anello da uomo in oro a
basso titolo
XIX SECOLO
Argento sterling
8 gr
Base d'asta 100 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/bracciale-in-corallo-con-sfere-in-corallo-intervallate-con-microperlin-34242
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-da-uomo-in-oro-a-basso-titolo-31564


 

199
 
Collana di perle coltivate
con susta in oro bianco e
cinque fiori con scagliette
di smeraldi
XIX SECOLO
Argento sterling
cm 30
Base d'asta 750 €

 

200
 
Anello in oro bianco con
perla centrale
XIX SECOLO
Argento sterling
gr 4.6
Base d'asta 250 €

 

Argenti e gioielli 100

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/collana-di-perle-coltivate-con-susta-in-oro-bianco-e-cinque-fiori-con--34009
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-bianco-con-perla-centrale-34011


 

  201
 
Orecchini in oro bianco con
perla centrale e smeraldi a
contorno
XIX SECOLO
Argento sterling
gr 7.2
Base d'asta 250 €

  202
 
Bracciale in perle coltivate
a tre fili con chiusura in oro
bianco con perla centrale e
piccoli smeraldi
XIX SECOLO
Argento sterling
cm 19.5
Base d'asta 350 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/orecchini-in-oro-bianco-con-perla-centrale-e-smeraldi-a-contorno-34012
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/bracciale-in-perle-coltivate-a-tre-fili-con-chiusura-in-oro-bianco-con-34010


 

203
 
Collana di perle con chiusura
in oro bianco e smeraldo
centrale.
XIX SECOLO
Argento sterling
Lunghezza cm 55
Base d'asta 300 €

 

204
 
Anello con ovale in
ambra contornato da
perline
XIX SECOLO
Argento sterling
mm 15
10,8 gr.
Base d'asta 640 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/collana-di-perle-con-chiusura-in-oro-bianco-e-smeraldo-centrale-24350
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-con-ovale-in-ambra-contornato-da-perline-24648


 

  205
 
Anello in oro e argento con
rosette di diamanti e radice
smeraldo centrale
XIX SECOLO
Argento sterling
mm 22
14,3 gr.
Base d'asta 800 €

  206
 
Spilla con ovale in ambra e
contornata da perline
XIX SECOLO
Argento sterling
h cm 4,7x 3,3
20,3 gr
Base d'asta 800 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/anello-in-oro-e-argento-con-rosette-di-diamanti-e-radice-smeraldo-cent-24646
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/spilla-con-ovale-in-ambra-e-contornata-da-perline-24649


 

207
 
Collana giro collo di 9 fili
perle di fiume a tre colori,
susta dorata con cristallo e
strass
Anni '70
Argento sterling
cm 44
Base d'asta 50 €

 

208
 
Collana giro collo con
grande fiore
Anni '70
Argento sterling
cm 44
Base d'asta 50 €
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https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/collana-giro-collo-di-9-fili-perle-di-fiume-a-tre-colori-susta-dorata--34241
https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/collana-giro-collo-con-grande-fiore-34244


 

  209
 
Collana in argento con
rubini e chiusura in
argento e rubini.
Anni '70
Argento sterling
cm 44
Base d'asta 300 €

https://www.artlarosa.com/it/asta-0091/collana-in-argento-con-rubini-e-chiusura-in-argento-e-rubini-29375

